[bookmark: _GoBack]Очередное  заседание межведомственной комиссии по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых платежей в бюджет  и по вопросам ликвидации задолженности по заработной плате, легализации трудовых отношений  состоялось 28 июня 2023 года   в администрации района в формате видеоконференции с УФНС России по Кировской области.
По вопросу легализации заработной платы  были приглашены индивидуальные предприниматели.  На заседании комиссии заслушали одного работодателя, решением комиссии рекомендовали повысить заработную плату работникам. Два  работодателя представили на заседание комиссии письменное пояснение о текущей ситуации по численности работников и их среднемесячной заработной плате. На комиссию были приглашены  также физические лица, являющиеся должниками по налогу на имущество. 
Обращаем внимание работодателей:  на  соблюдение    трудового    законодательства  в    отношении  наемных   работников и  соответствия  заработной   платы     установленному уровню минимального размера оплаты труда.
