Обобщение практики осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования  местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Слободской муниципальный район за 2020 год.
В рамках осуществления контроля за обеспечением сохранности  автомобильных дорог общего пользования  местного значения в администрации Слободского района, специалисты руководствуются следующими нормативными правовыми актами:

- Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-  Федеральный закон от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральный закон от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения.
Проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан в 2020 году не проводились, в связи и с тем, что на межпоселенных территориях района отсутствуют объекты муниципального контроля – объекты, предназначенные для осуществления дорожной деятельности, объекты дорожного сервиса, рекламные конструкции и другие объекты в полосе отвода автомобильных дорог местного значения.

